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  )كل سؤاللدرجة  40( :الآتية الأربعة عن الأسئلة أجبيأولاً : 

   :السؤال الأول 
[التاǼع المعرّف على  Ȟǽ fنل    1,1[ ]1, [     

خطه البǽاني     
f
C ل المجاورȞالمرسوم في الش:   
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( )d . ةȃماته المقارǽمستق  

 لȞع  استنتجي من الشǼة التاǽنهاf عند أطراف مجموعة
  معادلات المستقǽمات المقارȃة لخطّه البǽاني .  اكتبيتعرȄفه ثمّ 

  ما عدد حلول المعادلة( ) 0f x   ؟  
  عیّني مجموعة حلول المتراجحة( ) 2f x   .  

وف  Ș*المعرّف على fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن  : ثانيالسؤال ال
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      مǽأثبتي أنّ المستق ȑمعادلته الذ y x  مقارب للخطC  في جوار  .  

لȞǽن العدد العقدȑ  : ثالثالسؤال ال
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  ǼالشȞل الأسي ثمّ ǼالشȞل الجبرz . ȑالعدد العقدȑ  اكتب 

)معلمٍ متجانس  في : رابعالسؤال ال ; , , )O i j k
  ،  

,2)لدینا النقطتان     3, 3)A  7,2) و, 4)B  ،(1,2,1) والشعاعانu
   

,3,1)و  1)v 
. d   النقطة هوǼ م المارǽالمستقA  الشعاعǼ والموجّهu

 ،  
dو   النقطة هوǼ م المارǽالمستقB الشعاع  والموجّهǼv

مین  ي. أثبتǽأنّ المستقd و d   . متقاطعان  
  )لكل سؤال درجة  06( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل

)2وف  Șالمعرّف على fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن :التمرين الأول    ) 2 5f x x x  .  
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     .a 2اكتبي ثلاثي الحدود 2 5x x  .( املȞ عȃمتمّمةً إلى مر)، ةǽغة القانونǽالصǼ  
        .b استنتجي وجود مقارب مائل  للخطC  عǼللتاf  في جوار  . اكتبي معادلته .  

   .  Cوالخط  وادرسي الوضع النسبي للمقارب            
,0[التاǼع المعرّف على fلȞǽن أولاً : :التمرين الثاني    [I      العلاقة Șوف
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x
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ǽxحقȘ الشرȋ : إذا Ȟان  Aثمّ أعطِ عدداً حقǽقǽاً   A  انȞ( ) ]0.99,1.01[f x .  
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2حلي المتراجحة الآتǽة :  ثانǻاً :   1
ln( ) ln( ) 2 0x

x
   .  

  
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة
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3 لتكن المعادلة  :التمرين الثالث    2( ) 13 59 87 0E z z z      
   ّ3تحققّي أنz   جذر للمعادلة( )E  ثمّ حلّي المعادلة( )E .  
   لتكنA  وB  وC  ّالممث ȑالمستو ȋة :نقاǽ3 لة للأعداد العقدa  5و 2b i   5و 2c i .  
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  قائم ومتساوȑ الساقین .  ABCواستنتجي أنّ المثلث  
8a نقاȋ المستوȑ الممثّلة للأعداد العقدǽة : Dو  Cو  Bو  Aلتكن  :التمرين الرابع      8وb i و  
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    اكتبيǼ ȑل الجبرȞلعددین االشc  وd .  
    ȋأثبتي أنّ النقاA  وB  وC  وD  . زها واحسبي نصف قطرهاȞتقع على دائرة واحدة عیّني مر  
    نȞǽ1ل

z  الممثّل للشعاع ȑالعدد العقدAC


BDالعدد العقدȑ الممثّل للشعاع  2z و 


    
ABالعدد العقدȑ الممثّل للشعاع  3zو          


DCالعدد العقدȑ الممثّل للشعاع  4zو  


  .  

   (a ّ2تحقّقي أن 1
3z z .    (b 3احسبي

z  4و
z  (c  اعيȃاستنتجي أنّ الرABDC  ه منحرفǼالساقین .ش ȑمتساو  

  
   درجة لكل مسألة ) 100ثالثاً: حلي المسألتين الآتيتين: (

]0,1[المعرّف على fالخط البǽاني للتاǼع CلȞǽن  :المسألة الأولـى  ]1, [
f
D       العلاقة Ș2وف
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       عǼة التاǽادرسي نهاfفهȄم  ثمّ استنتجي معادلة عند أطراف مجموعة تعرǽل مستقȞللخط  شاقولي مقاربC.   
      استنتجي وجود مقارب مائل  للخطC  ، ثمّ ادرسي وضعC ة إلىǼالنسǼ  .  
      ّأثبتي أنf  لٍّ من مجاليȞ متزایدٌ تماماً على

f
D .  

      أثبتي أنّ للمعادلة( ) 0f x   حل وحید  Șحقǽ3 4 .  
       ه ثمّ ارسميǽل مقارب وجدتȞ ارسميC .  

    
   Kو  JوI  مȞعب ، فǽه النقاABCDEFGHȋ:المسألة الثانية 

]منتصفات القطع المستقǽمة        ]AB  و[ ]HD  و[ ]HG .  
)ولنختر المعلم المتجانس         ; , , )A AB AD AE

  
  . والمطلوب: 

             عبȞالتي تمثّل رؤوس الم ȋات النقاǽعیّني إحداث  
               ȋات النقاǽوإحداثI وJ  وK.  

             أثبتي أنّ الأشعةBD


IJو 


IKو  


  مرتǼطة خطǽاً .  
)واستنتجي أنّ المستقǽم                 )DB  ȑالمستو ȑیواز( )IJK .  

            ȑبیّني أنّ المستو( )IJK  مةǽللقطعة المستق ȑالمحور ȑمثّل المستوǽ[ ]EC ثمّ أثبتي أنّ المثلّث .IJK  .قائم  
  
  ...................انتهت الأسئلة .................................................................................... 
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